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2.  Вы удовлетворены 

условиями реализа-

ции учебного про-

цесса (последова-

тельность изучения 

дисциплин, прохож-

дения практик, рас-

писание учебных 

занятий и др.)? 

82 87 82 78 90 82 78 83 90 79 75 83 80 78 80 82 78 80 95 86 80 90 79 75 83 80 78 82 

3.  Вы удовлетворены 

полнотой и открыто-

стью информации о 

деятельности уни-

верситета, разме-

щенной на его офи-

циальном сайте в 

информационно-

телекоммуникаци-

онной сети «Интер-

нет»? 

80 83 79 100 100 98 94 75 94 100 100 95 98 95 86 95 100 95 100 100 100 92 95 90 95 98 95 94 

4.  Вы удовлетворены 

качеством доступа к 

электронно-

библиотечным си-

стемам университета 

(IPR BOOKS; Лань; 

электронный каталог 

НТБ ДГТУ АИБС 

«Фолиант»)? 

92 93 100 100 87 82 83 93 81 100 100 95 96 95 79 74 100 95 100 100 100 83 80 92 95 96 95 92 

5.  Вы удовлетворены 

наполненностью 

электронно-

библиотечных си-

стем университета 

учебными, учебно-

методическими и др. 

материалами? 

97 97 100 100 78 82 95 90 80 100 100 96 90 90 79 70 100 92 100 100 100 83 80 78 96 90 90 91 

6.  Вы удовлетворены 

модульно-

рейтинговой систе-

мой оценки учебной 

деятельности сту-

дентов в университе-

те? 

98 97 98 97 79 70 80 70 93 90 90 80 87 95 90 98 97 90 94 87 76 93 90 90 80 87 95 89 

7.  По Вашему мнению, 

в университете со-

зданы условия для 

использования со-

82 80 82 80 93 80 95 79 86 90 75 93 79 86 90 82 80 90 75 79 86 86 90 75 93 79 86 84 

https://www.iprbookshop.ru/
https://www.iprbookshop.ru/


временных инфор-

мационных техноло-

гий и программных 

средств при освое-

нии указанной Вами 

образовательной 

программы? 

8.  Вы удовлетворены 

комфортностью 

условий предостав-

ления образователь-

ных услуг в универ-

ситете (обеспечение 

в университете ком-

фортных условий, в 

которых осуществ-

ляется образователь-

ная деятельность: 

наличие зоны отдыха 

(ожидания); наличие 

и понятность нави-

гации внутри орга-

низации; наличие и 

доступность питье-

вой воды; наличие и 

доступность сани-

тарно-гигиенических 

помещений универ-

ситета)? 

83 80 78 76 85 95 80 83 86 100 78 92 95 79 78 78 76 80 92 90 86 86 65 78 92 95 79 84 

9.  Вы удовлетворены 

материально-

техническим осна-

щением и состояни-

ем аудиторий, учеб-

ных лабораторий и 

др.? 

79 77 79 77 80 86 75 90 80 80 80 95 96 92 80 79 77 80 80 96 92 80 80 80 95 96 92 84 

10.  Вы удовлетворены 

организацией пита-

ния в университете 

(стоимость, ассорти-

мент, качество про-

дукции, обслужива-

ние)? 

86 87 100 100 83 90 95 65 90 83 83 86 92 87 83 60 100 95 100 100 100 90 83 83 86 92 87 88 

11.  Вы удовлетворены 

психологическим 

климатом, доброже-

лательностью и 

культурой общения 

80 87 80 95 83 86 92 80 85 80 80 90 86 80 80 80 95 80 90 86 79 85 80 80 90 86 80 84 



профессорско-

преподавательского 

состава и студентов 

на факультете? 

12.  Вы удовлетворены 

системой оказания 

медицинской помо-

щи? 

82 97 82 80 82 78 80 75 82 79 86 80 96 86 86 82 80 86 75 96 86 82 79 86 80 96 86 84 

13.  Вы удовлетворены 

материально-

техническим осна-

щением, санитарно-

гигиеническим со-

стоянием и условия-

ми проживания в 

общежитии?  

97 84 65 84 95 85 90 86 68 77 75 78 80 78 64 97 84 90 93 96 90 65 77 75 78 80 78 82 

14.  Как Вы считаете, 

созданы ли в уни-

верситете условия 

для занятия науч-

но/проектной, и 

(или) творческой, и 

(или) общественной 

деятельностью? 

80 87 80 87 75 95 95 98 90 80 87 78 87 80 79 80 87 79 80 87 80 90 80 87 78 87 80 84 

15.  Вы удовлетворены 

вежливостью, каче-

ством и оперативно-

стью работы сотруд-

ников Вашего фа-

культета при обра-

щении к ним по во-

просам образова-

тельной деятельно-

сти? 

83 80 83 80 95 98 80 98 87 79 80 75 97 79 76 83 80 76 75 97 79 87 79 80 75 97 79 84 

16.  Вы удовлетворены 

системой поощрения 

студентов за дости-

жения в учебе, 

олимпиадах, конкур-

сах, соревнованиях, 

общественной рабо-

те и др.? 

85 82 85 100 80 82 79 80 96 86 82 95 95 86 90 85 100 90 95 100 86 96 86 82 95 95 86 89 

17.  По Вашему мнению, 

качество полученно-

го образования в 

ДГТУ обеспечит 

готовность к буду-

щей профессиональ-

62 80 72 80 80 90 83 79 80 77 83 95 75 77 80 72 80 82 68 85 77 80 77 83 79 75 77 79 



ной деятельности? 

18.  Вы удовлетворены в 

целом условиями и 

организацией обра-

зовательной дея-

тельности в рамках 

реализации указан-

ной образовательной 

программы? 

85 79 80 100 95 85 90 95 80 95 90 95 93 79 93 80 100 93 79 93 79 80 95 90 95 93 79 89 

19.  Ваши ожидания по 

выбору образова-

тельной программы 

оправдались? 

90 83 90 83 78 85 82 80 96 87 83 84 96 74 75 90 83 87 74 96 87 96 87 83 84 96 87 86 

20.  Готовы ли Вы реко-

мендовать учебу в 

ДГТУ родственни-

кам и знакомым? 

70 85 80 85 75 80 90 85 95 85 80 85 80 70 95 92 85 95 95 90 90 95 85 80 85 80 85 85 

Итого по образователь-

ным программам бака-

лавриата 

84 85 84 88 85 86 86 84 86 86 84 85 89 83 82 82 88 86 87 92 86 86 82 82 87 89 85 85 

 

 

 

В анкетировании приняли участие 1003 респондента. 
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Результат Пороговое значение 


